



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL
CAMPUS FARROUPILHA
GABINETE (FARROUPILHA)

RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 1/2025 - GAB-FRP (11.01.13.04)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Farroupilha-RS, 11 de fevereiro de 2025.

O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL - *CAMPUS FARROUPILHA*, nomeado pela Portaria CFAR/IFRS nº 244, de 13 de novembro de 2024, no uso de suas atribuições legais e de acordo com o disposto na Lei Nº 8.745/93, torna pública a **retificação do cronograma do Edital nº 44/2024**, referente ao Processo Seletivo para Ingresso no curso de Mestrado Profissional em Educação Básica do *Campus Farroupilha*, referente ao ano letivo de 2025:

ANEXO I - CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO 2025

Retificado em 11 de fevereiro de 2025

Atividade	Data
Divulgação do Edital.	<i>13 de novembro de 2024</i>
Período para envio de documentos para solicitação de isenção do pagamento de taxa de inscrição.	<i>até 04 de fevereiro de 2025</i>
Resultado final da solicitação de isenção.	<i>até 11 de fevereiro de 2025</i>
Período de inscrições através do formulário eletrônico.	<i>onde se lê: 02 de janeiro a 17 de fevereiro de 2025</i> <i>leia-se: 02 de janeiro a 24 de fevereiro de 2025</i>
Prazo limite para pagamento da taxa de inscrição.	<i>onde se lê: até 17 de fevereiro de 2025</i> <i>leia-se: até 24 de fevereiro de 2025</i>
Divulgação das inscrições homologadas.	<i>onde se lê: até 19 de fevereiro de 2025</i>

	<i>leia-se: até 27 de fevereiro de 2025</i>
Interposição de recursos referente à homologação das inscrições.	<i>onde se lê: 20 e 21 de fevereiro de 2025</i> <i>leia-se: 28 de fevereiro e 03 de março de 2025</i>
Divulgação das inscrições homologadas após análise de recursos.	<i>onde se lê: até 24 de fevereiro de 2025</i> <i>leia-se: até 06 de março de 2025</i>
Realização de Prova Presencial - IFRS Farroupilha* *Caso haja mais de 100 (cem) inscritos.	<i>11 março de 2024</i> <i>(terça-feira das 14h às 17h)</i>
Realização do procedimento de heteroidentificação (pretos e pardos). Candidatos serão convocados pela Comissão de Heteroidentificação.	<i>12 e 13 março de 2025.</i>
Divulgação dos resultados preliminares do procedimento de heteroidentificação (pretos e pardos).	<i>até 14 de março de 2025</i>
Interposição de recurso relativo ao parecer da Comissão verificadora do procedimento de heteroidentificação (pretos e pardos).	<i>17 e 18 de março de 2025</i>
Divulgação dos resultados finais do procedimento de heteroidentificação (pretos e pardos).	<i>até 19 de março de 2025</i>
Divulgação dos resultados preliminares da primeira etapa (prova escrita).	<i>até 17 março de 2025</i>
Interposição de recursos da primeira etapa (prova escrita).	<i>17 e 18 março de 2025</i>
Divulgação da lista final da primeira etapa (prova escrita).	<i>até 19 de março de 2025</i>
Divulgação da lista de convocados para defesa do memorial descritivo (segunda etapa).	<i>até 19 de março de 2025</i>
Defesa presencial do memorial descritivo (segunda etapa) - conforme cronograma próprio a ser divulgado.	<i>20 e 21 de março de 2025, das 8h às 20h</i>
Divulgação dos resultados preliminares com a listagem de professor/a orientador/a.	<i>até 25 de março de 2025</i>
Interposição de recursos para o resultado preliminar.	<i>25 e 26 de março de 2025</i>

Divulgação dos resultados finais após análise dos recursos com a listagem de professor/a orientador/a.	27 de março de 2025
Matrícula.	27 a 30 de março de 2025
Demais chamadas, se houver vaga remanescente.	a partir de 31 de março de 2025
Início do 1º semestre.	07 de abril de 2025

(Assinado digitalmente em 11/02/2025 14:16)

PATRICK ESCALANTE FARIAS

DIRETOR

IFRS / CF-FRP (11.01.13)

Matrícula: ###786#5

Processo Associado: 23364.000816/2024-95

Visualize o documento original em <https://sig.ifrs.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **1**, ano: **2025**, tipo: **RETIFICAÇÃO DE EDITAL**, data de emissão: **11/02/2025** e o código de verificação: **be8a330823**